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MEDAGLIE / MEDALS

Medaglie fornite in confezioni standard Medaglia in ferro Medaglia in zama
Medals supplied in standard packaging Iron medal Zamak medal

MD 96-90 @ @

art. / code misura / size (mm) interno /inner (mm)  spessore / thickness @

MD 96-90 gold ? 90 @ 70 3 mm 50

MD 96-90 silver 9 90 ®70 3 mm 50

MD 96-90 bronze 290 ® 70 3 mm 50 Retro / Back

MD 96-70 €) @

art. / code misura / size (mm) interno / inner (mm)  spessore / thickness @
MD 96-70 gold 870 ? 50 3 mm 100
MD 96-70 silver ® 70 » 50 3 mm 100
MD 96-70bronze  $70 %50 3 mm 100 S

MD 96-50 €) @

art. / code misura / size (mm) interno / inner (mm)  spessore / thickness @
MD 96-50 gold ? 50 ® 32 2mm 100
MD 96-50 silver » 50 9 32 2mm 100 Retro / Back
MD 96-50 bronze » 50 ® 32 2mm 100

MD 96-40 €) @

art. / code misura / size (mm) interno / inner (mm)  spessore / thickness @

MD 96-40 gold ® 40 ®25 2mm 200

MD 96-40 silver @ 40 ® 25 2mm 200 Retro / Back
MD 96-40 bronze o 40 ? 25 2mm 200

MD 96-32 @)

art. / code misura/ size (mm) interno / inner (mm)  spessore / thickness @

MD 96-32 gold 9 32 ®25 1,5 mm 200

MD 96-32 silver ® 32 ® 25 1,5 mm 200 Retro / Back

MD 96-32 bronze ¢ 32 @ 25 1,5 mm 200




MEDAGLIE / MEDALS

Medaglie fornite in confezioni standard Medaglia in ferro Medaglia in zama
Medals supplied in standard packaging Iron medal Zamak medal

MD 97-70 €@ @

art. / code misura / size (mm) interno /inner (mm)  spessore / thickness @

MD 97-70 gold 9 70 » 50 2 mm 100

MD 97-70 silver 270 ? 50 2 mm 100

MD 97-70 bronze ®70 ? 50 2mm 100 Retro / Back

MD 97-50 €) @

art. / code misura / size (mm) interno /inner (mm)  spessore / thickness @
MD 97-50 gold » 50 3 32/25 2 mm 100
MD 97-50 silver %50 8 32/25 2 mm 100
MD 97-50 bronze 850 $32/25 2 mm 100 Retro / Biack

MD 97-32 €) @

art. / code misura / size (mm) interno /inner (mm)  spessore / thickness @

MD 97-32 gold 9 32 ® 25 2mm 200

MD 97-32 silver ® 32 ®25 2mm 200 Retro / Back
MD 97-32 bronze ® 32 ? 25 2mm 200

MD 93-50 €)

art. / code misura / size (mm) interno /inner (mm)  spessore / thickness @

MD 93-50 gold » 50 ? 32 2mm 100

MD 93-50 silver ? 50 ® 32 2mm 100

MD 93-50 bronze p 50 p 32 2 mm 100 i St
MD 93-40 €)

art. / code misura / size (mm) interno /inner (mm)  spessore / thickness @

MD 93-40 gold 9 40 ®25 2mm 200

MD 93-40 silver @ 40 ® 25 2mm 200

MD 93-40 bronze @ 40 ® 25 2mm 200 Retro / Back




MEDAGLIE / MEDALS

Medaglie fornite in confezioni standard Medaglia in ferro Medaglia in zama
Medals supplied in standard packaging Iron medal Zamak medal

MD 98-70 @) @

art. / code misura / size (mm) interno /inner (mm)  spessore / thickness @

MD 98-70 gold @ 70 ? 50 3 mm 100

MD 98-70 silver 270 ? 50 3 mm 100

MD 98-70 bronze 870 %50 3mm 100 RRLDY Back

MD 98-50 €) @

art. / code misura / size (mm) interno / inner (mm)  spessore / thickness @
MD 98-50 gold » 50 9 32 2mm 100
MD 98-50 silver ? 50 ® 32 2mm 100
Retro / Back
MD 98-50 bronze ? 50 ¢ 32 2 mm 100

MD 98-40 €) @

art. / code misura / size (mm) interno /inner (mm)  spessore / thickness @

MD 98-40 gold ® 40 ® 25 2 mm 200

MD 98-40 silver @ 40 ® 25 2mm 200

MD 98-40 bronze % 40 %25 2 mm 200 Faiali
MD 92-60 €)

art. / code misura / size (mm) interno /inner (mm)  spessore / thickness @

MD 92-60 gold ® 60 ® 32 2mm 100

MD 92-60 silver ® 60 ® 32 2mm 100

MD 92-60 bronze ? 60 p 32 2 mm 100 e /125e
MD 92-40 €)

art. / code misura / size (mm) interno / inner (mm)  spessore / thickness =5

MD 92-40 gold ® 32 ® 25 2 mm 200

MD 92-40 silver ® 32 ® 25 2mm 200

Retro / Back

MD 92-40 bronze @ 32 @25 2 mm 200




MEDAGLIE / MEDALS

Medaglie fornite in confezioni standard Medaglia in ferro Medaglia in zama
Medals supplied in standard packaging Iron medal Zamak medal

MD 99-70 @) @

art. / code misura / size (mm) interno /inner (mm)  spessore / thickness @

MD 99-70 gold 9 70 ? 50 3 mm 100

MD 99-70 silver 270 ? 50 3 mm 100

MD 99-70 bronze 870 %50 3 mm 100 BEOYAE

MD 99-50 €) @

art. / code misura / size (mm) interno / inner (mm)  spessore / thickness @
MD 99-50 gold ? 50 ? 25 2 mm 100
MD 99-50 silver ? 50 ? 25 2 mm 100
Retro / Back
MD 99-50 bronze 2 50 ¢ 25 2 mm 100

MD 99-40 €) @

art. / code misura / size (mm) interno /inner (mm)  spessore / thickness @

MD 99-40 gold @ 40 ® 25 2mm 200

MD 99-40 silver @ 40 ® 25 2mm 200

MD 99-40 bronze 9 40 925 2 mm 200 e gfac
MD 87-70 €)

art. / code misura / size (mm) interno /inner (mm)  spessore / thickness @

MD 87-70 gold ® 70 » 50 2mm 100

MD 87-70 silver 970 ? 50 2mm 100

MD 87-70 bronze 970 ? 50 2mm 100 Retro / Back
MD 87-40 €)

art. / code misura / size (mm) interno /inner (mm)  spessore / thickness @

MD 87-40 gold 9 40 ®25 2mm 100

MD 87-40 silver @ 40 ® 25 2mm 100

MD 87-40 bronze @ 40 ® 25 2mm 100 Retro / Back




MEDAGLIE / MEDALS

Medaglie fornite in confezioni standard Medaglia in ferro Medaglia in zama
Medals supplied in standard packaging Iron medal Zamak medal

MD 90-70 @)

art. / code misura / size (mm) interno /inner (mm)  spessore / thickness @

MD 90-70 gold @ 70 ? 50 2 mm 100

MD 90-70 silver 270 ? 50 2 mm 100

MD 90-70 bronze 970 9 50 2mm 100 Retro / Back
MD 90-55 €)

art. / code misura / size (mm) interno / inner (mm)  spessore / thickness @

MD 90-55 gold ® 55 ® 39 2mm 100

MD 90-55 silver ® 55 ® 39 2mm 100

MD 90-55 bronze 055 839 2 mm 100 el
MD 90-45 €)

art. / code misura / size (mm) interno / inner (mm)  spessore / thickness @

MD 90-45 gold @ 45 ® 25 2 mm 100

MD 90-45 silver @ 45 ® 25 2mm 100

MD 90-45 bronze % 45 %25 2 mm 100 Rl e
MD 94-Scudo @)

art. / code misura/ size (mm) interno/inner (mm)  spessore / thickness @

MD 94-Scudo gold ® 38x50 ® 25 2 mm 100

MD 94-Scudo silver @ 38x50 ®25 2mm 100

MD 94-Scudo bronze ¢ 38x50 %25 2 mm 100 REIREak

MD 100-50 €) @

art. / code misura / size (nm) interno /inner (mm)  spessore / thickness @
MD 100-50 gold ? 50 @ 25 2 mm 100
MD 100-50 silver @ 50 @ 25 2 mm 100

Retro / Back

MD 100-50 bronze ? 50 @25 2 mm 100




MEDAGLIE / MEDALS

Medaglie fornite in confezioni standard Medaglia in ferro Medaglia in zama
Medals supplied in standard packaging Iron medal Zamak medal

MD 91-60 @)

art. / code misura / size (mm) interno /inner (mm)  spessore / thickness @

MD 91-60 gold ® 60 ? 39 2 mm 100

MD 91-60 silver ? 60 ? 39 2 mm 100

MD 91-60 bronze % 60 839 2 mm 100 R0 Rt
MD 91-50 €)

art. / code misura / size (mm) interno / inner (mm)  spessore / thickness @

MD 91-50 gold » 50 ? 32 2mm 100

MD 91-50 silver » 50 9 32 2mm 100

MD91-50bronze 50 %32 2 mm 100 s
MD 91-40 €)

art. / code misura / size (mm) interno /inner (mm)  spessore / thickness @

MD 91-40 gold @ 40 ® 25 2 mm 200

MD 91-40 silver @ 40 ® 25 2mm 200

MD 91-40 bronze 9 40 925 2 mm 200 s

MD 102 @ @

art. / code misura / size (mm) interno / inner (mm)  spessore / thickness S
MD 102 gold 35x60 / 2mm 100
MD 102 silver 35x60 / 2mm 100
MD 102 bronze 35x60 / 2mm 100
Retro / Back
MD 103-50 @ @
art. / code misura/ size (mm)  interno / inner (mm)  spessore / thickness =)
MD 103-50 gold ¢ 50 / 2mm 100
MD 103-50 silver ? 50 / 2mm 100
MD 103-50 bronze % 50 / 2 mm 100 Retro / Back




MEDAGLIE / MEDALS

Medaglie fornite in confezioni standard
Medals supplied in standard packaging

Medaglia in ferro Medaglia in zama
Iron medal Zamak medal

MD 88-60 @
art. / code misura / size (mm) interno /inner (mm)  spessore / thickness @

50 mm
MD 88-60 gold 7 60 ? 25 2 mm 100
MD 88-60 silver ® 60 @ 25 2 mm 100
MD 88-60 bronze % 60 %25 2 mm 100 oo S
MD 88-40 @
art. / code misura / size (mm) interno /inner (mm)  spessore / thickness @

32 mm \
MD 88-40 gold ¢ 40 @ 25 2 mm 100
MD 88-40 silver ¢ 40 @ 25 2 mm 100

Retro / Back

MD 88-40 bronze ¢ 40 ¢ 25 2 mm 100
MD 95-50 @
art. / code misura / size (mm) interno / inner (mm)  spessore / thickness I Ili"r._l"ﬁ.

40 mm
MD 95-50 gold » 50 ? 32 2mm 100 Ii }
MD 95-50 silver 2 50 ¢ 32 2 mm 100

Retro / Back

MD 95-50 bronze 7 50 ¢ 32 2 mm 100

MD 101-50 @ @

art. / code misura/ size (mm) interno/inner (mm)  spessore / thickness @
MD 101-50 gold ? 50 ® 25 2 mm 100
MD 101-50 silver ? 50 o 25 2 mm 100
Retro / Back
MD 101-50 bronze ¢ 50 9 25 2 mm 100
MD 89-80 @
art. / code misura/ size (mm)  interno / inner (mm)  spessore / thickness =<
MD 89-80 gold ? 80 2 50 3mm 100
MD 89-80 silver ? 80 ¢ 50 3mm 100
Retro / Back
MD 89-80 bronze ? 80 ? 50 3mm 100




MEDAGLIE / MEDALS

Medaglie fornite in confezioni standard Medaglia in ferro Medaglia in ottone
Medals supplied in standard packaging Iron medal Brass medal

MD 104-70 €@ N
art. / code misura / size (mm) interno /inner (mm)  spessore / thickness @
MD 104-70 gold ¢ 70 7 66 3mm 100
MD 104-70 silver @ 70 7 66 3 mm 100
Retro / Back
MD 104-70 bronze @ 70 ? 66 3mm 100

Personalizzabile con stampa UV, stampa transfer e incisione laser
Customizable with UV print, transfer print and laser engraving

MD 105-70 @) @

art. / code misura / size (mm) interno /inner (mm)  spessore / thickness @
MD 105-70 gold @70 8 66 2 mm 50
MD 105-70 silver ¢ 70 g 66 2mm 50
MD 105-70 bronze ¢ 70 g 66 2mm 50

Retro / Back

BORDO DIAMANTATO / DIAMOND EDGE
Personalizzabile con stampa UV, stampa transfer e incisione laser
Customizable with UV print, transfer print and laser engraving

COPPA IN PLASTIOA
PLASTIC GUP

[New'|

MD Coppa con nastrino art. 2
h (1] spazio targhetta / space for label nastrino / ribbon @

New

MD Coppa art. 1

h ["] spazio targhetta / space for label @

10 35mm  2,5x1,2 mm 10 mm 140

Nastrino tricolore gia agganciato
ltalian flag ribbon already hooked

10 35mm  2,5%x1,2 mm 140




CENTRI ADESIVI / SELF ADHESIVE CENTRE

Articoli forniti in confezioni standard
CA <

Articles supplied in standard packaging 100

CA2 CA3 CAS5

CA4

CA9

CA1 @
CAb%

CA7 CA8 CA10

CAMN

CA 14

O
®
O

CA1 CA1 CA 15

006

CA 20

)
@ﬂﬂm

CA 2] CA2 CA 23

Le misure indicate sono in mm
The sizes are in mm

e Tutti gli articoli sono disponibili nel @ 25 mm - Art. CA1 - CA2 disponibili ANCHE nel @ 50 mm
e Su richiesta sono disponibili altri sport

e All items are available in @ 25 mm - Art. CA1 - CA2 available ALSO in @ 50 mm
e Other sports available on request




CENTRI ADESIVI / SELF ADHESIVE CENTRE

Articoli forniti in confezioni standard
CENTRO @ 100 Articles supplied in standard packaging

Centro Badminton
Badminton Centre

Centro Cavallo
Horse Centre

Centro Basket
Basketball Centre

Centro Corsa 2
Running 2 Centre

Centro Ciclista
Cycling Centre

Centro Calcio
Soccer Centre

Centro Go Kart
Racing Centre

Centro Ginnastica
Artistica Donna
Gym Women Centre

Centro Corsa 1
Running 1 Centre

Centro Nuoto
Swim Centre

Centro Judo
Judo Centre

Centro Ginnastica
Artistica Uomo
Gym Man Centre

Centro Petanque
Petanque Centre

Centro Pallamano
Handball Centre

Centro Karate
Karate Centre

Centro Tennis
Tennis Centre

Centro Ping Pong
Table Tennis Centre

Centro Pentathlon
Pentathlon Centre

Centro Vittoria
Victory Centre

Centro Stretta di mano

Handshake Centre

e Tutti gli articoli sono disponibili nel @ 25 mm / All items are available in @ 25 mm
* Su richiesta sono disponibili altri sport / Other sports available on request

Le misure indicate sono in mm
The sizes are in mm



m NASTRINI / RIBBONS

Articoli forniti in confezioni standard
Articles supplied in standard packaging

Nastrini Tricolore Italia

Italian flag ribbons
art. 1
misura / size (mm) @
22 500
15 500
10 200 Nastrini Blu
Blue ribbons
art. 2
misura  size (nm) <7
22 500
10 500
L

¥ Nastrino Blu/tricolore

Blu/Italian flag ribbon .
) art. 3 “ ] ’
o misura / size (mm) =5 ; " ’
15 500 f | ;
; Cordoncino tricolore "' 7/
] Italian flag cord I i
" art. 4 ' F
misura/ size (nm) <7 l ;
4 100 I L4
} ¥ Cordoncino Blu/Bianco
I} * Blu/White cord
' 4 art. 5

misura / size (mm) $
4 100

Nastrino Oro
Gold ribbon
art. 6

misura/ size (mm) <7
20 100

Nastrino Argento
Silver ribbon
art. 7

misura/ size (mm) <7

T 20 100

Nastrino Bronzo
Bronze ribbon
art.8

misura / size (mm) @

‘:" 20 100




BOX PER MEDAGLIE:
MEDALS BOX |

Box 90 Lux

misura/size  interno /inside <7

13x13x3 ¢ 90mm 10

Box in velluto / Velvet box

Box 70 Lux

misura/size interno /inside <7

10x10x3 ¢ 70 mm 10

Box in velluto / Velvet box

Box TNT

misura/size interno / inside @

10x10x3  80x80 / ¢ 70-50 mm 10

Box in TNT / No woven fabric box

Resinati
misura / size (mm) li::tsi';:e';z;ggg; o <P Fogli/ Sheets
970 12 10
» 50 16 10
® 39 25 10
® 32 36 10
® 25 56 10

Targhetta e medaglie a titolo dimostrativo
Plaque and medals put in only like mock-up

Articoli forniti in confezioni standard
Articles supplied in standard packaging

Disponibile fino

ad esaurimento
scorte

vailable till
N Astock lasts

Box Eco

misura/size  interno /inside <7

9x9x3 @ 70 mm 24

Box in velluto / Velvet box

Box Multi

misura/size interno / inside <

8,5x12x1,5 ¢ 70-60-50 mm 20

Box in plastica / Plastic box

RESINATIS
RESIN LENS |




PORTACHIAVI / KEYCHAINS

Articoli forniti in confezioni standard
Articles supplied in standard packaging

| portachiavi sono forniti con lastrina staccata non per sublimazione
The keychains are provided with separated plate not for sublimation

K19 chromed
misura/ size (mm) <7
70x35 50 K22 chromed
misura / size (mm) <7
70x35 50

[ @ 25 mm

-."A -
L-—" K23 chromed

misura / size (mm) @

ﬁ\

4

s

K24 chromed 5 i
misura/ size (mm) <7 | @ 25 mm
75x32 50

m - K29 chromed
« 023 L | misura / size (mm) @
\&f 72t

K30 chromed
misura / size (mm)
88x35
[New I

e — 3 g )
.I s \} K31 chromed

I misura [ size (mm) <7 d —— Fronte /Front
o

:"‘.__ e P 76x35 50
T‘\Mm_'.'.r"r’- @

Retro con gettone
Back with token

e

L
[.1 K32 chromed
misura/ size (mm) <)

" v, i"____.-" 80x35 50
f_,.-r"__-\

¥ ' K34 chromed K33 chromed
'-_"/- misura / size (mm) @ misura / size (mm) @
75%35 50 90x35 50
-.-"_..'-:"'

Lastrine per sublimazione disponibili in tutti i diametri a pag. 59
Plates for sublimation available in all sizes at page 59




Nelle pagine seguenti trovate alcuni articoli estrapolati dal nostro catalogo La Creative.
La Creative modellando la straordinaria lucentezza del cristallo acrilico,
Vi propone oggetti di inconfondibile design.
Consultate il nostro catalogo LA CREATIVE 2017 ancora valido per il 2019
con 'aggiunta dei nuovi modelii: Art. 550, Art 555, Art. 808, Art. 809, Art. 922 e Art. 960.

In these pages you can find some items from our collection La Creative.

We model the extraordinary brightness of the acrylic to create something with unique design.

Our catalogue LA CREATIVE 2017 is still valid for this year with the add of some
new articles: Art. 550, Art 555, Art. 808, Art. 809, Art. 922 and Art. 960.

Ll e A
-

Made in Italy
I

LA CREATIVE




LA CREATIVE

L

943
Non incluso / Not included

960 \

Astuccio disponibile -
Articolo Mi Si Inserto solo su richiesta
Article u /) Sz Inner plague Gift box available
only on request
481 A 29x21 15x10 Q43 A-960 A
481 B 25x18 12x8 Q43 B-960 B

910 960

Non incluso / Not included

Astuccio disponibile

Articolo Misure / Si Inserto solo su richiesta

Article U e Inner plague Gift box available
only on request

932 A 26x21 15,7x10,7 Q10 A-960 A

932B 23x19 12,4x8,5 Q10B-960 B




LA CREATIVE

Bestseller| G )!_' 2 '\ e —

DENENE TR B Bl R e B e ol
fi iR ni RN

943

Non incluso / Not included

Astuccio disponibile

R e R e T e e e T e L (L1l

Articolo : ) Inserto solo su richiesta
Article wikure /St Inner plagque Gift box available .
only on request 'I ) miessavebirTs $uy
998 A 29x25 12.3x17,2 Q43 EXTRA ‘ o =
998 B 26x21 Q.9x13,9 Q43 A

960

943
Non incluso / Not included

Asfuccio dispenibile
solo su richiesta

Articolo . .
Arficle WIS St Gift box available
only on request
999 EXTRA 21x23 Q43 A-960 A

999 A 18x21 Q43 B-960 B

5 —
X 999 B 15x18 Q43 B-960 B




LA CREATIVE

e T L

S L

943 720

Non incluso / Not included

Astuccio disponibile
Pl Moo/ Szes BT e
only on request
725 A 20x28 12,1x17 Q43 A-960 A
725 B 17x24 Q,6x13,5 Q43 B-960 B

o
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LA CREATIVE

_ S O5

-

"
|
943 el
Non incluso / Not included I

Astuccio disponibile

Articolo M /s Inserfo solo su richiesta

Article B/ Slees Inner plaque Gift box available
only on request |

726 A 20x28 17,2x12,3 Q43 A-960 A i

726 B 17x24 13,9x9,9 Q43 B-960 B




LA CREATIVE

oty
e
-_-_-_.____
|
| e
: -Il-:-' . .—-—-_'_-_._._
I -

943 gatd

Non incluso / Not included

o g R Astuccio disponibile
o . i Articolo ) : Inserto solo su richiesta
(@) i & E Arficle Misure /' Sizes Inner plaque Gift box available
%\ n B b only on request
VO ! ) a ' {-Q
(/o . # OQ. 808 A 19,5x28 12,3x17,2 Q43 A-960 A

%FOR;TO T 808 B 16,5%23 9,0x13,9 943 B-960 B




LA CREATIVE

943 e

Non incluso / Not included

Astuccio disponibile

Articolo ) ) solo su richiesta
(o) é‘ Article iy / Siees Gift box available
\‘%\ b only on request
% Q
% < 809 A 19,5x28 943 A-960 A

4FORATG /096*“ 809 B 16,5x23 943 B- 960 B




LA CREATIVE

Q;S,'?/io Misure / Sizes
922 A 28x22
922 B 24x19

SUPPORTO IN DIBOND / DIBOND STAND

Inserto
Inner plague

15,7x10,7
12,4x8,5

Astuccio disponibile
solo su richiesta
Gift box available

only on request

Q10 A-960 A
Q10B-960 B

. 9210 ﬁ L
Non incluso / Not included



LA CREATIVE

Astuccio disponibile

Articolo : ; Inserto solo su richiesta
Article e /S Inner plague Gift box available
only on request
550 A 26x19 14,9x10 Q43 A-960 A
943 i
550 B 21x18 13,9x9,9 Q43 B -960 B

Non incluso / Not included
SUPPORTO IN ACCIAIO INOSSIDABILE / STAINLESS STEEL STAND




LA CREATIVE
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943 o0

Non incluso / Not included

Astuccio disponibile

Arficolo Mi /s Inserto solo su richiesta
Article SIS /e Inner plague Gift box available
only on request
555 A 28x22 13,9x9,9 Q43 A-960 A

PARTICOLARI IN ACCIAIO INOSSIDABILE / STAINLESS STEEL DETAILS




LA CREATIVE

Proposta con astuccio Distinct
Articolo Suggestion with Distinct gift box
A Misure / Sizes
rticle
960 A 30x25x10 =
960 B 26x20x10

ASTUCCIO IN VELLUTO GRIGIO CON INTERNO IN RASO. MODELLO ABBINABILE CON TUTTI GLI ARTICOLI IN PLEXIGLASS AD ESCLUSIONE ART. 998.
GREY GIFT BOX WITH SATIN INSIDE. ITEM USABLE FOR ALL PLEXIGLASS ARTICLES, EXCEPT ART. 998.




ARTICOLI'FORNITI CON'SCATOLALUX. POSSIBILITA" DI CAMBIARE:CON SCATOLA'ECO

ITEMS PROVIDED WITH BOX LUX: POSSIBILITY TO CHANGE WITH BOX ECO

'y -{ Venezia 1
"y art. / code misura/size  targa/ plague
== Venezia1A 3025 20x15
Venezia 1 B 26x21 18x13 — —
Venezia 1 C 23x19 16x12 i__, I__ 1
I LUX ECO
Venezia 2
art. / code misura/size  targa/ plague
Venezia 2 A 30x26 20x15
I l I- I ' Venezia 2 B 26x22 18x13
_— — I Venezia 2 C 23x20 16x12
I LUX ECO

PER RICEVERE LARTICOLO IN SCATOLA ECO SPECIFICARE IL CODICE NELL'ORDINE
TO RECEIVE THE GLASS INSIDE BOX ECO SPECIFY THE CODE WHEN PLACING THE ORDER
ESEMPIO/EXAMPLE: VENEZIA17A-ECO

)|

oo

Venezia 3

art. / code misura/size  targa/ plague
Venezia 3 A 30x25 20x15
Venezia 3 B 26x21 18x13
Venezia 3 C 23x19 16x12
m ECO

New

Venezia 41
art. / code misura / size  targa / plague
Venezia 41 A 32x28 20x15
Venezia41 B 28x235 18x13
Venezia 41 C 25x20,5 16x12
m ECO




Elegante BOX di presentazione / Elegant gift BOX

HU).{ = Interno con alloggio sagomato su misura, rivestito in tessuto floccato grigio

Moulded slot inside covered by grey flocking

BOX economico in cartoncino bianco

LINEA VENEZIA / VENICE LINE

ECOE= Targhe a titolo dimostrativo
— White cheap carton BOX Plagues are put in only like mock-up
Venezia 43
art. / code misura/size  targa/ plague
Venezia 43 A 32x28 20x15
Venezia 43B  28x235 18x13 I::,- 1 f _{]I [ =
1 1

Venezia 43C  25x20,5 16x12 ‘I_'__,_ = -|!.- —

I LUX ECO

New

Venezia 45
art. / code misura/size  targa/ plaque
Venezia 45 A 34x275 20x15
Venezia 45 B 29,5x23 18x13
Venezia 45 C 25x20,5 16x12
LUX ECO
Venezia 4
art. / code misura/size  targa/ plague
Venezia 4 A 30x25 20x15
Venezia 4 B 26x21 18x13 |_ q ||_ =1
Venezia 4 C 23x19 16x12 - | == |
ECO
Venezia 5
art. / code misura/size  targa/ plaque
Venezia 5 A 30x25 20x15
I I I l I Venezia 5 B 26x21 18x13
Venezia 5 C 23x19 16x12
LUX ECO




LINEA VENEZIA / VENICE LINE

ARTICOLI FORNITI CON SCATOLA LUX. POSSIBILITA’ DI CAMBIARE CON SCATOLAECO. ~ LUX

ITEMS PROVIDED WITH BOX LUX. POSSIBILITY TO. CHANGE WITH BOX ECO

=E LARTICOLO IN SCATOLA ECO SPECIFICARE IL CODICE NELL'ORDINE
E THE GLASS INSIDE BOX ECO SPECIFY THE CODE WHEN PLACING THE ORDER
|0/ EXAMPLE: VENEZIAT7A-ECO

[New'!

Venezia 48
art. / code misura/size  targa/ plague
Venezia 48 A 30x24,5 16x12

: .
’ I
LUX ECO

T
Venezia 6
art. / code misura/size  targa/ plaque II
Venezia 6 A 30x26 20x15 r B'
L
& el “#  VeneziabB  26x22 18x13 f |
s e DR oneziasC 23x20 16x12 'Ir J7 | S
" [ e =0
.'_,-' = —ll
LUX ECO o ’-—"""-'-F".- ——
1 S —
1 g —— =

Venezia 42

art. / code misura/size  targa/ plague

Venezia 42 A 32x28 20x15

#
J Venezia42B  28x235  18x13 7 i o
e Venezia 42C  25x205  16x12 — A i
L
= =
L
LUX 00

Venezia 7
art. / code misura/size  targa/ plague
- Venezia 7 A 30x27 20x15
. <5 - .
= W -‘i Venezia 7 B 26x23 18x13
L i = Venezia 7 C 24x20 16x12

I LUX

ECO




LINEA VENEZIA / VENICE LINE

Elegante BOX di presentazione / Elegant gift BOX

1 0).¢ = Interno con alloggio sagomato su misura, rivestito in tessuto floccato grigio =(00] = BOX economicolENTIRISIEEEE el S el ISt
o 1099 g 2 99 — White cheap carton BOX Plagues and plates are put only like mock-up
Moulded slot inside covered by grey flocking
Venezia 8
art. / code misura/size piatto / plate
Venezia 8 A 25x26 p 14 -
Venezia8B  20x21 B 11 -
"5
Venezia8C ~ 15x16 69 i E ._L I g i .;‘p.- +
.-1 '-lli "-":' :I.
Lé- -"Ir |l.—'-|*'|
LUX ECO v ST
§ gt
- _.!..:- = P
B et :
3 -
£
Venezia 9 L. J

art. / code misura/size  piatto / plate

8 o] Venezia 9 A 22,5x32,5 o 14
Venezia 9 B 18,5x26,5 ¢ 11

|}

W W S Venezia9c 15520 g9
LUX ECO
Venezia 11
art. / code misura/size piatto / plate
Venezia 11 A 25x26 @14
Venezia 11 B 20x21 ¢ 11 1
Venezia11C  15x16 99 !; t.. | -
LUX EEO
Venezia 12
art. / code misura/size  targa/ plague
Venezia 12 A 30x26 20x15
r -ﬂ r r Venezia 12 B 26x22 18x13
o Wb 'J !] Venezia 12C  23x20 16x12

LUX ECO




ARTICOLI FORNITI CON'SCATOLA LUX. POSSIBILITA" DI CAMBIARE CON SCATOLAECO.  LUX OLO IN SCATOLA ECO SPECIFICARE IL CODICE NELL'ORDINE

ITEMS PROVIDED WITH BOX LUX. POSSIBILITY TO. CHANGE WITH BOX ECO

5S INSIDE BOX ECO SPECIFY THE CODE WHEN PLACING THE ORDER
- VENEZIA17A-ECO

Venezia 10

art. / code misura/size  targa/ plaque
Venezia 10 A 30x28 20x15
Venezia 10 B 26x24 18x13
Venezia 10 C 24x21 16x12

L
LUX ECo

Venezia 49

art. / code misura / size  targa / plague

Venezia 49 A 30x24,5 16x12

>
LUX ’ ECO

Venezia 13
art. / code misura/size  targa/ plague
Venezia 13 A 30x27 20x15
Venezia 13B  26x23  18x13 [ Tk 8 *
- - | | L]
: r Venezia 13C 24x20 16x12 ':-_- "-':'. "I'_'.
I LUX I ECO
Venezia 14
art. / code misura/size  targa/ plaque

Venezia 14 A 30x26 20x15
'] = - Venezia 14B  26x22 18x13
1 b V= = Venezia 14C  23x20 16x12

‘ .
LUX I ECO




LINEA VENEZIA / VENICE LINE

Elegante BOX di presentazione / Elegant gift BOX
HU).d = Interno con alloggio sagomato su misura, rivestito in tessuto floccato grigio
Moulded slot inside covered by grey flocking

ECOE BOX economico in cartoncino bianco Targhe a titolo dimostrativo
— White cheap carton BOX Plagues are put in only like mock-up

Venezia 15
art. / code misura/size  targa/ plaque

Venezia 15 A 30x25 20x15

Venezia 15 B 26x21 18x13 i I E "'-'I - ""'I
Venezia 15 C 23x19 16x12 L L

.
i
LUX ECO
Venezia 16
art. / code misura / size  targa / plague
r! Venezia 16 A 30x28 20x15
i Venezia 16 B 26x24 18x13
Venezia 16 C 24x21 16x12
- -
i
LUX ECO
Venezia 46
art. / code misura/size  targa/ plaque

Venezia 46 A 34x275 20x15
Venezia 46B  295x23  18xI13 ‘i':-i: 'i:i Iij
Venezia 46 C 25x20,5 16x12 - - [

LUX

ECO

[New'!

Venezia 44

art. / code misura/size  targa/ plague

Venezia 44 A 34x275 20x15
L i

Venezia 44 B 29,5x23 18x13

Venezia 44 C 25x20,5 16x12

LUX ECO




LINEA VENEZIA / VENICE LINE

ARTICOLI FORNITI CON SCATOLA LUX. POSSIBILITA’ DI CAMBIARE CON SCATOLAECO)  LUX A
ITEMS PROVIDED WITH BOX LUX. POSSIBILITY.TO CHANGE WITH BOXECO VENEZIATAECO

Venezia 17

art. / code misura/size  targa/ plague

Venezia 17 A 30x26 20x15
Venezia 17 B 26x22 18x13 | it [
Venezia 17C  23x20  16x12 L—;_" g L,_—
S

LUX ¥ ECO

Venezia 18
g

art. / code misura/size piatto / plate

Venezia 18 A 225x32,5 @ 14 'i
] . 1 Venezia 18 B 18,5x26,5 311
gi_" Venezia 18C  155x20 %9 L,
’ .
LUX ECO

Venezia 19

art. / code misura / size  targa/ plague

Venezia 19 A 30x26 20x15
Venezia 19 B 26x22 18x13 - -
Venezia 19 C 23x20 16x12
’ F
LUX ECO

Venezia 20
art. / code misura/size piatto / plate
Venezia 20 A 25x26 ¢ 14

Venezia 20 B 20x21 211
. . ﬁ Venezia 20 C 15x16 99
I LUX F ECO




LINEA VENEZIA / VENICE LINE

Elegante BOX di presentazione / Elegant gift BOX
LUX = Interno con alloggio sagomato su misura, rivestito in tessuto floccato grigio
Moulded slot inside covered by grey flocking

ECO __ BOX'economico in cartoncino bianco Targhe e piatti a titolo dimostrativo
— White cheap carton BOX Plagues and plates are put only like mock-up

Venezia 21
art. / code misura / size  targa / plague

Venezia 21 A 30x25 20x15
Venezia 21 B 26x21 18x13
Venezia 21 C 23x19 16x12 | D

ECO

Venezia 22

art. / code misura /size  targa/ plague

Venezia 22 A 30x25 20x15

Venezia 22 B 26x21 18x13

L__ | Venezia 22 C 23x19 16x12
I LUX ECO

Venezia 23
art. / code misura/size  targa/ plague
Venezia 23 A 30x25 20x15
Venezia23B  26x21 18x13 . -_— —
Venezia 23 C 23x19 16x12 Fere ] ] je—
f |
Jr.
i . LUX ECO
Venezia 24
art. / code misura/size  targa/ plague
Venezia 24 A 30x26 20x15

[ x | Venezia 24 B 26x22 18x13
L—I| Venezia 24 C 23x20 16x12

LUX ECO




LINEA VENEZIA / VENICE LINE

ARTICOLI FORNITI CON SCATOLA LUX. POSSIBILITA" DI CAMBIARE CON SCATOLAECO]  LUX . EC !PER RICEVERE LARTICOLO IN SCATOLA ECO SPECIFICARE IL CODICE NELLORDINE

ITEMS PROVIDED WITH BOX LUX. POSSIBILITY TO CHANGE WITH BOX ECO B, rnaeTRoTR

[New'|

Venezia 47
art. / code misura/size  targa/ plague
Venezia 47 A 30%x24,5 16x12

I LUX ECO

Venezia 25
art. / code misura/size  targa/ plague
Venezia 25 A 32x20 16x12

Batteria non inclusa / Battery not included

l LUX ECO

Venezia 26

art. / code misura/size  targa/ plaque

Venezia 26 A 32x20 16x12

Batteria non inclusa / Battery not included

I LUX ECO

Venezia 27
art. / code misura/size  targa/ plaque
Venezia 27 A 32x20 16x12

Batteria non inclusa / Battery not included

l LUX ECO




LINEA VENEZIA / VENICE LINE

Elegante BOX di presentazione / Elegant gift BOX

: 2 e I BOX economico in cartoncino bianco Targhe a titolo dimostrativo
HU).4 = Interno con alloggio sagomato su misura, rivestito in tessuto floccato grigio ECOE White cheap carton BOX o A e e
Moulded slot inside covered by grey flocking 2 q p y p

iy Ve =

Venezia 50

‘ art. / code misura/size  targa/ plaque
j ﬁ Venezia 50 A gold 30x26 20x15
lli -__._.._._— Venezia 50 B silver 26x22 18x13
Venezia 50 C bronze 23x20 16x12

f*ﬁ"-.- D

e C bronze e
f -
= |
! B silver
L el
P r
A gold
/J o~
i
_— =
=2 i
Cy I"""-|,_':---I-_l . =i '-l__' -‘l
--T':...:?“-.“.:-'"-.‘-:. ..~-- e -""-';. ’E.";'
! it e el
.‘ L - -‘--*
g \_. ff"‘iﬁ"-..,h
New %ﬂ Wi SeZZ28 - VS
]
Lli - C bronze
Venezia 51 \ --:r 1:'.1r
§ I \
art. / code misura/size  targa/ plaque {If.;-"rr ::F: e -.,._L‘:-"'.:'!f
Venezia 51 A gold 34x275 20x15 f ""n; F o | ""'h_.,' L
L ‘ £ L -__\_'-\.. 1
Venezia 51 B silver 29,5x23 18x13 i 'Fr"
Venezia 51 C bronze 25x20,5 16x12 ,.; -'-'""- - B silver
J {j , =T
’ . i ) S N
LUX ECO _.‘:r‘t,.;,-'_gf, }__F "'-_"""'-':-_.,




ARTICOLI'FORNITI CON'SCATOLALUX. POSSIBILITA" DI CAMBIARE:CON SCATOLA'ECO
ITEMS PROVIDED WITH BOX LUX. POSSIBILITY TO.CHANGE WITH BOX ECO

Venezia 31
art. / code
Venezia31 A 15x19 9x13

misura/size  spazio / space

ECO

LUX  ECO

Venezia 35

art. / code

misura [ size

Venezia 35 A 13x14

Batteria non inclusa
Battery not included

Con applicazioni di foglia argento e "Murrine”
With silver leaf and “Murrine” pattern

ECO

[VETRO DIMURAND

Venezia 33

art. / code misura | size

Venezia33 A 125x125
I LUX

PER RICEVERE LARTICOLO IN SCATOLA ECO SPECIFICARE IL CODICE NELL'ORDINE
TO RECEIVE THE GLASS INSIDE BOX ECO SPECIFY THE CODE WHEN PLACING THE ORDER
- ESEMPIO/EXAMPLE VENEZIA17A-ECO

Venezia 32

art. / code

misura / size

Venezia 32 A 13x14

Batteria non inclusa
Battery not included

l LUX ECO

Venezia 34
art. / code
Venezia34 A  14x19 9x14

misura/size  spazio / space

Con applicazioni di foglia argento e “Murrine”
With silver leaf and "Murrine” pattern

l LUX ECO

ECO

e T e

MURAND,
MDR?

Venezia 36

art. / code

misura / size

Venezia 36 A 15x15

Con applicazioni di foglia argento e “Murrine”
With silver leaf and “Murrine” pattern

ECO

[VETRO DIIMURANO
IMURAND GLASS |



Elegante BOX di presentazione / Elegant gift BOX
LUX = Interno con alloggio sagomato su misura, rivestito in tessuto floccato grigio
Moulded slot inside covered by grey flocking

s

Venezia 37
art. / code misura/size  spazio / space
| Venezia 37 A 14x20 9x15
Con applicazioni di “Murrine”
With “Murrine” pattern
-:'. | LUX ECO
[VETRO DIMURAND
MURAND GLASS |

Venezia 39
art. / code misura  size
Venezia 39 A 10,5x11

Batteria non inclusa
Battery not included

Con applicazioni di “Murrine”
With "Murrine” pattern

ECO

(VETRO DIMURAND
WURANO GLASS |

ECO

LINEA VENEZIA / VENICE LINE

BOX economico in cartoncino bianco

= White cheap carton BOX

Venezia 38
art. / code misura / size
Venezia 38 A 14,5%x20,5

Batteria non inclusa
Battery not included

Con applicazioni di “Murrine”
With “Murrine” pattern

ECO
[VETRO DIIMURAND,
MURANO GLASS |
Venezia 40
art. / code misura / size
Venezia 40 A 16x16
Con applicazioni di "Murrine”
With “Murrine” pattern
ECO

[VETRO DIMURANO
WURAND GLASS |




LINEA VENEZIA / VENICE LINE

ARTICOLI FORNITI CON SCATOLA LUX. POSSIBILITA" DI CAMBIARE CON SCATOLAECO.  LUX§ = A PER RICEVERE LARTICOLO IN SCATOLA ECO SPECIFICARE IL CODICE NELL'ORDINE
< L - TORECEIVE THE GLASS INSIDE BOX ECO SPECIFY THE CODE WHEN PLACING THE ORDER

ITEMS PROVIDED WITH BOX LUX. POSSIBILITY.TO CHANGE WITH BOX ECO P ESEMPIO/BXAMPLE VENEZIITAECD

Elegante BOX di presentazione / Elegant gift BOX
LUX = Interno con alloggio sagomato su misura, rivestito in tessuto floccato grigio
Moulded slot inside covered by grey flocking

ECO _ BOX'economico in cartoncino bianco Targhe a titolo dimostrativo
— White cheap carton BOX Plaques are put only like mock-up

VETRO DI MURAND
WMURANO GLASS |

Venezia 28

art. / code misura /size  targa / plague

Venezia 28 A 30x26 20x15

Venezia 28 B 26x22 18x13
Venezia 28 C 23x20 16x12

Con applicazioni di “Murrine” / With “Murrine” pattern

ECO

[VETRO DI MURANO

WMURANO GLASS
Venezia 29
art. / code misura/size  targa/ plaque
Venezia 29 A 30x26 20x15

L | & A
" s P '1 morsm  Venezia29B  26x22 18x13

&
- - el Bl  venezovc 2320 162

Con applicazioni di “Murrine” / With “Murrine” pattern

I LUX ECO

[VETRO DIIMURAND
IMURANO GLASS |

Venezia 30
art. / code misura/size  targa/ plaque
Venezia 30 A 30x26 20x15

Venezia 30 B 26%22 18x13 - B m
Venezia 30 C 23x20 16x12 “J

Con applicazioni di “Murrine” / With “Murrine” pattern

I LUX ECO




ASTUCCI / GIFT BOXES

Articoli forniti in confezioni standard

A/ tiCleS Supplledl ) Star )dal d paCkagil g
@‘

Cartella in legno - Velluto soft blu - Rettangolare
Wooden folder - Soft blue velvet - Rectangular

Carté

art. /code  misura/size targa/plague  PY

Cart 6 26x21 20x15 10
Cart 6 23x18 18x13 10
Cart 6 21x17 16x12 10

Imballato singolarmente in cartoncino bianco
Each one packed in white carton folder

Cartella in legno - Velluto blu - Rettangolare
Wooden folder - Blue velvet - Rectangular

Cart Zebra Blu Rett art. 20

art. / code misura/size  targa/ plaque =5
Cart Zebra Blu Rett art. 20 28x21 20x15 10
Cart Zebra Blu Rett art. 20 25x19 18x13 10
Cart Zebra Blu Rett art. 20 23x17 16x12 10
Cart Zebra Blu Rett art. 20 16x13 12x9 10

Cartella in legno - Velluto blu - Quadrata
Wooden folder - Blue velvet - Square

Cart Zebra Blu Quadrata art. 21

art. / code misura/ size ~piatto / plate <7

Cart Zebra Blu Quadrata art. 21 21x21 ?18 10

Cart Zebra Blu Quadrata art. 21 17x17 ¢ 14 10

Cart Zebra Blu Quadrata art. 21 14x14 @11 10

Cartella in legno - Velluto bordeaux - Rettangolare
Wooden folder - Bordeaux velvet - Rectangular

Cart Zebra Bordeaux Rett art. 22

art. / code misura | size targa / plaque @
Cart Zebra Bordeaux Rett art. 22 28x21 20x15 10
Cart Zebra Bordeaux Rett art. 22 25x19 18x13 10
Cart Zebra Bordeaux Rett art. 22 23x17 16x12 10

Cart Zebra Bordeaux Rett art. 22 16x13 12x9 10




ASTUCCI / GIFT BOXES

Articoli forniti in confezioni standard
Articles supplied in standard packaging

New'!

Astuccio in legno - Velluto soft blu - Chiusura a calamita
Wooden gift box - Soft blue velvet - Magnet lock

Astu 4

art. /code  misuralsize  targa/plague <Y
Astu 4 26x21x2,5 20x15 10
Astu 4 23x19x2,5 18x13 10
Astu 4 21x17x2,5 16x12 10

Imballato singolarmente in cartoncino bianco
Each one packed in white carton folder

Astuccio in legno - Velluto blu
Wooden gift box - Blue velvet

Astu Zebra Blu art. 27
art. / code misura/size targa/ plague S5
Astu Zebra Blu art. 27  26x21x3 20x15 10
Astu Zebra Blu art. 27 23x19x3 18x13 10
Astu Zebra Blu art. 27 21x17x3 16x12 10

Astuccio in legno - Velluto bordeaux
Wooden gift box - Bordeaux velvet

Astu Zebra Bordeaux art. 28

art. / code misura / size targa / plaque @
Astu Zebra Bordeaux art. 28 26x21x3 20x15 10
Astu Zebra Bordeaux art. 28 23x19x3 18x13 10
Astu Zebra Bordeaux art. 28 21x17x3 16x12 10

Astuccio in legno - Velluto blu deluxe
Wooden gift box - Deluxe blue velvet

Astu Vel art. 29
art. / code misura / size targa / plaque @
Astu Vel art. 29 28x23x4 23x18 10
Astu Vel art. 29 26x21x4 20x15 10
Astu Vel art. 29 23x19x4 18x13 10
Astu Vel art. 29 21x17x4 16x12 10

Astu Vel art. 29 18x15x4 15x10 10




ASTUCCI / GIFT BOXES

Astuccio in legno - Carta blu Articoli forniti in confezioni standard

Wooden gift box - Blue paper Articles supplied in standard packaging

Astu Carta Or art. 30

art. / code misura / size targa / plague @
Astu Carta Orart. 30 34x26x3 23x18 10
Astu Carta Or art. 30 28x23x3 23x18 10
Astu Carta Orart. 30 26x21x3 20x15 10
Astu Carta Orart. 30 23x19x3 18x13 10
Astu Carta Orart. 30 21x17x3 16x12 10
Astu Carta Orart. 30 18x15x3 15x10 10
Astu Carta Orart. 30 16x13x3 12x9 10
Astu Carta Or art. 30 14x12x3 9x7 10

Astuccio in legno - Carta blu - Verticale
Wooden gift box - Blue paper - Vertical

Astu Carta Ver art. 33
art. / code misura / size targa / plague @
Astu Carta Ver art. 33 21x26x3 20x15 10
Astu Carta Ver art. 33 19x23x3 18x13 10
Astu Carta Ver art. 33 17x21x3 16x12 10

Astuccio in legno - Velluto blu - Interno in raso blu - Porta piatto
Wooden gift box - Blue velvet - Blue satin inside - Plate holder

Astu Piatto Vel art. 31

art. / code misura / size piatto / plate <
Astu Piatto Vel art. 31 33x33x4 2 30 1
Astu Piatto Vel art. 31 29x29x4 ? 25 1

Astu Piatto Vel art. 31 2LxX24x4 ¢ 20 1

Astuccio in legno - Carta blu - Interno in raso blu - Porta piatto
Wooden gift box - Blue paper - Blue satin inside - Plate holder

Astu Piatto Carta art. 32
art. / code misura / size piatto / plate $
Astu Piatto Carta art. 32 33x33x4 » 30 1
Astu Piatto Carta art. 32 29x29x4 ® 25 1
Astu Piatto Carta art. 32 24x24x4 ® 20 1

Astu Piatto Carta art. 32 21x21x4 ¢ 15 1




CORNICI / FRAMES

isponibile fino
2:? It:.s::\urimellto
‘ scorte

ailable till
\ “stocklasts

Cor 60

art. / code misura/size  targa/ plaque

Cor 60 A 35x30 20x15
Cor 60 B 32x27 18x13

Cor 60 C 29x24 16x12

oo

Cornice in PVC / PVC frame

Disponibile fino

ad esaurimento

scorte
vailable till
N “stocklasts.
Cor 62
art. / code misura/ size  targa/ plague
Cor 62 A 38x33 20x15

= Cor62B 35x30 18x13
I:l D Cor62C 32x27 16x12

Cornice in PVC / PVC frame

Disponibile fino

ad esaurimento
scorte

ailable till
\ “Siock lasts

Cor 63

art. / code misura / size  targa/ plague

Cor 63 A 38x33 20x15

Cor 63 B 35x30 18x13

Cor 63C 32x27 16x12

(=] (=]

Cornice in PVC / PVC frame

Disponibile fino

ad esaurimento
scorte

ailable till
\ Asvtack lasts

Cor 64

art. / code misura/size  targa/ plague

Cor 64 A 40x35 20x15

Cor 64 B 37x32 18x13
Cor 64C 34x29 16x12

Cornice in PVC / PVC frame

Targhe a titolo dimostrativo
Plaques are put in only like mock-up

Con scatola inclusa / With box included




e e o
o i

isponibile fino
Ia):f ggaurimento
scorte

vailable till
\ Astack lasts

Cor 65

art. / code misura/size  targa/ plaque

Cor 65 A 38x33 20x15

Cor 65 B 35x30 18x13

Cor 65C 32x27 16x12

Cornice in PVC / PVC frame

isponibile fino
gd lt:.saurimentﬂ
scorte

ailable till
\ Asliack lasts

Cor 71

art. / code misura / size  targa / plague

Cor71 A 41x36 20x15

Cor71B 39x34 18x13

Cor71C 37x33 16x12

Cornice in PVC / PVC frame

===
—-
isponibile fino
2:? |é‘s::c\urimento
scorte
vailable till
\ Astock Iasts
Cor 70
art. / code misura/size  targa / plague
Cor 70 A 41x36 20x15
Cor70B 39x34 18x13
Cor70C 371388 16x12

Cornice in PVC / PVC frame

[El =]

Disponibile fino

ad esaurimento
‘ scorte
Available till
\ stock lasts
Cor 74
art. / code misura/size  targa/ plague
Cor 74 A 39x34 20x15
Cor 74 B 37x32 18x13
Cor 74 C 8EX8]| 16x12

Cornice in PVC / PVC frame

CORNICI / FRAMES

Targhe a titolo dimostrativo
Plaques are put in only like mock-up

Con scatola inclusa / With box included

1
. R L T T r— 1
B e g e o o




CORNICI/ FRAMES

Targhe a titolo dimostrativo
Plagues are put in only like mock-up

B0 Con scatola inclusa / With box included
isponibile fin
E:I pe:s’aurll:tmento

scorte

ilable till
\  Availa laests
Cor 73

art. / code misura/size  targa/ plague

Cor 73 A 39x34 20x15

Cor 73 B 37x32 18x13
Cor73C 35x31 16x12 E

Cornice in PVC / PVC frame

Cor 72
art. / code misura/size  targa/ plague
Cor 72 A 39x34 20x15

Cor72B 37x32 18x13
E Cor72C 35x31 16x12

Cornice in PVC / PVC frame

New'!

Cor 76
art. / code misura/size  targa/ plague
Cor 76 A 39x34 20x15

Cor 76 B 37x32 18x13
Cor 76 C 35x31 16x12 E @

Cornice in PVC / PVC frame

X :
L
Cor 77
art. / code misura/size  targa/ plague
Cor 77 A 39x34 20x15

Cor77B 37x32 18x13
@ Cor 77 C 35x31 16x12

Cornice in PVC / PVC frame




CORNICI / FRAMES

Targhe a titolo dimostrativo
Plaques are put in only like mock-up

- — Con scatola inclusa / With box included
IR . . P
:  lnew
ey L,/
5 3
E - Cor 78
E__ i art. / code misura/size  targa/ plaque
(E 1
F.Ill ] Cor 78 A 41x36 20x15
T 1
= ] Cor 78 B 39x34 18x13
5 3 Cor78C 3733 16x12 E E E

Fear B o e e N i 2 e Cornice in PVC / PVC frame

[ P

[New'!

Cor 79
art. / code misura/size  targa/ plaque
Cor 79 A 41x36 20x15
— : : Cor 79 B 39x34 18x13
j. J - ‘ | Cor79C 37x33 16x12
Cornice in PVC / PVC frame
Cor 80
art. / code misura/size  targa/ plague
Cor 80 A 41x36 20x15
Cor 80 B 3934 1813 e
Cor80C 37x33 16x12 I I EI D
Cornice in PVC / PVC frame
F:..'..' T = T e ;:'.';.'..'-.".'.'j
R }
.
i :
Cor 75 - i
art. / code misura/size  targa/ plague E 1
Cor 75 A 4Tx42  23x18 E 5
Cor 75 B 4ix39 2015 [ Lt
W
Cer 75 © 42x37 18x13 E‘ i
Cornice in PVC / PVC frame E ! !
7 H
1 ¥l

L B -k" . - W




PLACCHE IN LEGNO / WOODEN PLAQUES

Articoli forniti in confezioni standard
Articles supplied in standard packaging

Placca Cravatta art. 1

art. / code misura / size $

Placca Cravatta art. 1 A 30x22x1,5 10

Placca Cravatta art. 1 B 25x20x1,5 20

Placca Cravatta art. 1 C 22,5x17,5x1,5 20

Placca in legno con cravatta
Wooden plaque with wooden stand

Con scatola inclusa

With box included
Placca Muro art. 2
;}sg;g,;npﬁgzg art. / code misura / size $
Scatola bianca Placca Muro art. 2 A 30,5x23x1,5 16
su richiesta
White box available on Placca Muro art. 2 B 25x20x1,5 24
request Placca Muro art. 2 C 23x18x1,5 30
Placca Muro art. 2D 20x15x1,5 40
Scudo Legno art. 3
art. / code misura | size &

Scudo Legno art. 3 A 18x24x1,8 20

Scudo Legno art. 3B 16,5%22x1,8 20

Scudo Legno art. 3C 14,5x19x1,8 20

Scudo in legno con supporti in metallo
Wooden shield with metal stands

Con scatola inclusa

With box included




GAGLIARDETTO / PENNANT - PIETRE PER SUBLIMAZIONE / SUBLIMATION SLATES

Gagliardetto in raso con supporto in metallo / Satin pennant with metal stand
Fronte e retro bianchi / White front and back

Con bustina in PVC protettiva inclusa / With protecting PVC bag included
Personalizzabile con stampa UV, sublimazione e stampa transfer
Customizable with UV print, sublimation and transfer print

| ESEMPIO.
EXAMPLE

Gagliardetto
art. / code misura esterna / outer size misura interna / inner size
Gagliardetto A 24x32 19x30
» - ) =t
| PER SUBLIMAZIONE
| I'» / l;’ »
FOR'SUBLIMATION |
Pietra 1 b,
art. / code misura | size
= i Pietra 1 B 20x15 |
L__ & L — Pietra 1 C 15x10
Con scatola inclusa
With box included

Pietra 2

art. / code ?
T
Pietra 2 A 9 20 "‘ \
Pietra2 B ¢ 16 -IIl
Con scatola inclusa
With box included




SUPPORTI IN VETRO / STANDARD GLASSES

Articoli forniti in confezioni standard
Articles supplied in standard packaging

SV 1 La larghezza indicata e misurata nel punto piu largo
The width indicated is measured into the largest point
art. / code  misura/size piatio/plate <7 Le altezze indicate non includono la base
The height indicated doesn’t consider the base
SV1A 16,519 11 12 -
SV1B 15x17 11 12
SVicC 14x16 9 12

_——— — -

Spessore / Thickness 10 mm
Con box incluso / With box

isponibile fino
255 gsoaurimento

scorte )
s
SV 25 l
art. / code  misura/size piatto/plate g <7 I.
ot __ sv25a 18x22,5 14 12 \
[ . SV25B 16x20,5 1 12
g ' SV25C 14x17,5 1 12 I
Spessore / Thickness 10 mm .
Con box incluso / With box -
Sv53
art. / code [ piatto / plate ¢~ <7
SV53A 20,5 14 12 :
SV53B 17 11 12
SV53C 14 9 12

Spessore / Thickness 10 mm
Con box incluso / With box

Disponibile fino

| ad esaurimento

scorte
Available till
\ stock lasts
SV 43
art. / code misura/size  targa/ plague @
Cor 43 A 29x27 20x15 12
.'111 .,ﬁ 1||I"‘1 Cor 43 B 26x23,5 18x13 12
] Cor43C 24x22.5 16x12 12
Spessore / Thickness 4 mm .

Dettagli a specchio nella parte grigia
Mirrored details on grey part




SUPPORTI IN VETRO / STANDARD GLASSES

Articoli forniti in confezioni standard

- Articles supplied in standard packaging

- - - | La larghezza indicata e misurata nel punto piu largo

e The width indicated is measured into the largest point

Le altezze indicate non includono la base
SV 28 The height indicated doesn’t consider the base

art. / code misura /size  targa / plague =5

SV 28 A 24x19 20x15 12
SV 28B 22x17 18x13 12
SV 28C 20x16 16x12 12

Spessore / Thickness 4 mm

sval |
art. / code misura/size  targa/plague T
SV 41 A 24x19 20x15 12
-_' '_| —'I SV41B 22x17 18x13 12
L - (- SV 41C 20x16 16x12 12
Spessore / Thickness 4 mm 1
Dettagli a specchio nella parte grigia

Mirrored details on grey part

L

SV 62

art. / code 1] spazio utile / util space @ @
SV 62 A 22 19 12

SV62B 18 15,5 12
SV62C 14 12,5 12

Spessore / Thickness 4 mm
Dettagli a specchio nella parte grigia
Mirrored details on grey part

[New'|

SV 64

art. / code misura/size  spazio utile / util space @
SV 64 A 13x19,5 9,5x17,5 20

) ) SV 64B 12x17,5 9x16 20
SVé4C 11x15,5 8x14 20

Spessore / Thickness 4 mm
Dettagli a specchio nella parte grigia
Mirrored details on grey part




SUPPORTI IN VETRO / STANDARD GLASSES

Articoli forniti in confezioni standard
Articles supplied in standard packaging

La larghezza indicata e misurata nel punto piu largo
“ The width indicated is measured into the largest point
\ .. Le altezze indicate non includono la base

The height indicated doesn’t consider the base

SV 65
I art. / code misura/ size  spazio utile / util space @
SV 65 A 18x14 16x12 20
SV 65 B 16x12 14x10 20 r‘ r
SV 65C 14x10 12x8 20 —ny =
Spessore / Thickness 4 mm
Dettagli a specchio nella parte grigia
Mirrored details on grey part
\ e ————— J O ra—
] ]
i 'h
V19 Y
art. / code ¢ piatto / plate @ < F
SV19A 14 11 32 ) j
SV 198 12 9 36 1 J
SV19C 10 7 48
"y
Spessore / Thickness 4 mm - r‘.ﬂ
' -
.'lf. ™ L T——
-4 ;"
a
-
) { sv2o
b' .' art. / code misuralsize piatio/plate g <
‘ ' SV20A 12,5x22 9 32 Lol
'f t' SV208B 11x19 9 36
.i 'Il SvV20C 9x17 7 48
,. " Spessore / Thickness 4 mm
\ f
\ {
- {
_-—-_____- X = i
-_"-—q_._-_-_. F 3 s
) "".-..\
SV 21 ‘f |
art. / code [] piatto /plate @ T ! .i

SV 21 A 15 1 16 J
SV21B 12 9 18

SvV21C 1 7 24 I.~I I"I

Spessore / Thickness 6 mm




SUPPORTI IN VETRO / STANDARD GLASSES

Articoli forniti in confezioni standard
Articles supplied in standard packaging

La larghezza indicata e misurata nel punto piu largo
The width indicated is measured into the largest point

Fermacarte rettangolare in vetro
Rectangular glass paperweight

SV 36

art. / code h I

SV36A 11x8,5 12

SV36B 9x7 12 ‘ ‘
Spessore / Thickness 15 mm . :
Con box incluso / With box

Fermacarte tondo sfaccettato in vetro
Round cut glass paperweight

SV 40

art. /code ¢ (mm) %)
SV 40 A 130 1
SV40B 100 1
' } b SV 40C 80 1
. 3 Spessore / Thickness 20 mm
Con box incluso / With box

Fermacarte a forma di diamante in vetro
Diamond form glass paperweight

SV 49

art. /code ¢ (mm) $
SV 49 A 80 1

Con box incluso / With box

Targa rettangolare in vetro per sublimazione
Rectangular glass plaque for sublimation

Targa vetro

art. / code misura / size $

Targa vetro A 20x15 1

Targa vetro B 18x13 1

Targa vetro C 16x12 1

Spessore / Thickness 5 mm




TARGHE / PLAQUES

S =Silver _
NOTFOR SUBLIMATION o el

G/BLU = Gold/Blu
S/BLU = Silver/Blu

Torino
art. / code misura/size <7
Targa Torino 23x18 10
Targa Torino 20x15 10
Targa Torino 18x13 10
Targa Torino 16x12 10
Targa Torino 15x10 10
Targa Torino 12x9 10
Mestre
art. / code misura/size <7
Targa Mestre 20x15 10
Targa Mestre 18x13 10
Targa Mestre 16x12 10
Firenze
art. / code misura/size  <JT
Targa Firenze 20x15 10
Targa Firenze 18x13 10
Targa Firenze 16x12 10
G/TRIC e
Belluno
S/TRIC art. / code misura/size  <JT :
Targa Belluno 20x15 10 :
Targa Belluno 18x13 10 3

Targa Belluno 16x12 10




PIATTI / PLATES - TARGHETTE PER COPPE / PLAQUES FOR CUPS

,‘f Articoli forniti in confezioni standard
_U Articles supplied in standard packaging
NOTFEOR SUBLIMATION |

Piatto Asti
art. / code @ (mm) D
Piatto Asti 110 10
Piatto Asti 90 10
Piatto Asti 70 10

PIATTI / PLAQUES

Piatto Pisa

art. / code @ (mm) el
Piatto Pisa 180 10
Piatto Pisa 140 10
Piatto Pisa 110 10
Piatto Pisa 70 10

[ TARGHETTE PERICORPE,
BIIQUES FoR CUPS |

COBluart. 2 CO Silver art. 1

art. / code misura/size <7 art. / code misura/size <7
COBluart. 2 10x5 36 CO Silver art. 1 10x5 36
CO Blu art. 2 x4 44 CO Silver art. 1 x4 44
COBluart. 2 8x4 110 CO Silver art. 1 8x4 110
CO Blu art. 2 7x3,5 160 CO Silver art. 1 7x3.5 160
COBluart. 2 6x3 105 CO Silver art. 1 6x3 105
CO Blu art. 2 6x2,5 119 CO Silver art. 1 6x2,5 L1
COBluart. 2 5x2 168 CQ Silver art. 1 5x2 168
COBluart. 2 5x1,6 200 CO Silver art. 1 5x1,6 200

CO Silver art. 1 4,4x1,6 100

CO Silver art. 1 3,5x1,4 156




TARGHE / PLAQUES

PER SUBLIMAZIONE: R
FOR'SUBLIMN/ e

G/W = Gold/White
S/W = Silver/White

Terni

art. / code miswa/size T
Targa Terni  20x15 10
Targa Terni  18x13 10

Targa Terni  16x12 10

Genova

° art. / code misura/size <7
Targa Genova  23x18 10
Targa Genova  20x15 10
Targa Genova 18x13 10
Targa Genova 16x12 10

[New'|

Rovigo
art. / code misura/size <7

Targa Rovigo 20x15 10
Targa Rovigo 18x13 10
Targa Rovigo 16x12 10

S/TRIC
Latina

art. /code  miswalsize T

Targa Latina 20x15 10

Targa Latina 18x13 10

Targa Latina 16x12 10




PER SUBLIMAZIONE
roR SUBLIMATION

[New'!

Bergamo

art. / code

misura/size <7

Targa Bergamo

Targa Bergamo

Targa Bergamo

20x15 10
18x13 10
16x12 10

New

Salerno
art. / code misura/size <7
Targa Salerno 20x15 10
Targa Salerno 18x13 10
Targa Salerno 16x12 10

New

Cremona

art. / code

misura / size I

Targa Cremona 20x15 10
Targa Cremona 18x13 10
Targa Cremona 16x12 10
(New
Caserta
art. / code misura/size <7
Targa Caserta 20x15 10
Targa Caserta 18x13 10
Targa Caserta 16x12 10

TARGHE / PLAQUES [ 15

Articoli forniti in confezioni standard
Articles supplied in standard packaging

:i
: ,=,=,i,,,==,u==H
S

S/TRIC

B e




TARGHE / PLAQUES

G = Gold
PEB S'.’BL'MA “I ’.l!./.'j S = Silver
SFOR SUBLIMA o
S/B = Silver/Blu
G/TRIC = Gold/Tricolore
S/TRIC = Silver/Tricolore

G/SAT = Gold/Satinato

Como S/SAT = Silver/Satinato
art. /code  misuralsize <Y
Targa Como 23x18 10
Targa Como 20x15 10
Targa Como 18x13 10
Targa Como 16x12 10
Targa Como 15x10 10
Targa Como 12x9 10

[New'|

Ancona

art. / code misura/size <7

Targa Ancona  20x15 10

Targa Ancona  18x13 10

Targa Ancona  16x12 10

S/TRIC

Merano
art. / code misura/size  <JT
Targa Merano 23x18 10
Targa Merano 20x15 10
Targa Merano 18x13 10
Targa Merano 16x12 10

=

Rieti
art. /code misura/size  <J
Targa Rieti ~ 20x15 10
Targa Rieti 18x13 10
Targa Rieti 16x12 10 |I-I.__ ) ol




PER SUBLIMAZIONE;
roR SUBLIMATION

[New'!

Viterbo

art. / code misura/size <7
Targa Viterbo 20x15 10

Targa Viterbo 18x13 10

Targa Viterbo 16x12 10

Targa diamantata
Plague with diamond cut

Cagliari
art. / code misura/size¢ <7
Targa Cagliari 20x15 10
Targa Cagliari 18x13 10
Targa Cagliari 16x12 10
=
Imperia
art. / code misura/size <7
Targa Imperia 20x15 10
Targa Imperia 18x13 10
Targa Imperia 16x12 10
Grosseto
art. / code misura/size <7
Targa Grosseto 20x15 10
Targa Grosseto 18x13 10
Targa Grosseto 16x12 10

TARGHE / PLAQUES

Articoli forniti in confezioni standard
Articles supplied in standard packaging




TARGHE / PLAQUES

PER SUBLIMAZIONE; s
/ //: / W = White

G/S = Gold/Silver

S/G = Silver/Gold

S/W = Silver/White
G/TRIC = Gold/Tricolore
S/TRIC = Silver/Tricolore

- Lucca

art. /code  misura/size <7

Targa Lucca 20x15 10

Targa Lucca 18x13 10

Targa Lucca 16x12 10

Alessandria

art. / code misura/size <7
Targa Alessandria 20x15 10

G/TRIC

Targa Alessandria 18x13 10
Targa Alessandria 16x12 10

— S/TRIC
[ | Volpago
- | art. / code misura/size <7
; Targa Volpago 23x18 10
I Targa Volpago 20x15 10
Targa Volpago 18x13 10
Targa Volpago 16x12 10
Targa Volpago 15x10 10
Targa diamantata

Plague with diamond cut

S
Arezzo
art. / code misura/size <7
Targa Arezzo 20x15 10
Targa Arezzo 18x13 10

Targa Arezzo 16x12 10




TARGHE/ PLAQUES - DISCHI/PLATES

PER SUBLIMAZIONE; e R e
FOR'SUBLIMATION |

Piatto Siena
art. / code @ (mm) $
Piatto Siena 180 10
Piatto Siena 140 10
Piatto Siena 110 10
Piatto Siena 90 10
Scudo
art. /code  misura/size $
Targa Scudo  16x21 10
Targa Scudo 14x18 10
Targa Scudo  12x15 10
Disco Silver art. 5
art. / code @ (mm) E
Disco Silver art. 5 180 10 i
Disco Silver art. 5 160 10 I= 0 0
Disco White art. 6
Disco Silver art. 5 140 10
art. / code @ (mm) =S
Disco Silver art. 5 110 10
Disco White art. 6 180 10
Disco Silver art. 5 90 10
Disco White art. 6 160 10
Disco Silver art. 5 70 10
Disco White art. 6 140 10
Disco Silver art. 5 50 10
Disco White art. 6 110 10
i. Disco White art. 4 90 10
' DiscoWhiteart. 6 70 10
Disco White art. 6 50 100
Disco White art. 6 39 100
- Disco White art. 6 32 100
Disco Perlato art. 7 Disco White art. 6 25 100
Pearly aluminium plate
art. / code @ (mm) D
Disco Perlato art. 7 160 10
Disco Perlato art. 7 140 10
Disco Perlato art. 7 110 10
Disco Perlatoart. 7 90 10 Lastrina art. 8
Disco Perlato art. 7 70 10 art. / code @ (mm) =5
Disco Perlato art. 7 50 100 Lastrina art. 8 50 100
Disco Perlato art. 7 39 100 Lastrina art. 8 32 100
Disco Perlato art. 7 BY 100 Lastrina art. 8 25 100

Disco Perlato art. 7 25 100 Lastrina art. 8 24 100




LASTRE PER SUBLIMAZIONE / SUBLIMATION SHEETS - TARGHETTE PER COPPE / PLAQUES FOR CUPS - CARTAPERSS. / S. PAPER - NASTRO PER A.T. / H.R. TAPE

PER SUBLIMAZIONE; it S S e
FOR'SUBLIMATION |

Lastra Perlata

Pearly aluminium sheet

art. / code misura / size <
Lastra Perlata 60x30 10

G
Lastra Udine
Brushed aluminium sheet
art. / code misura/size <7
Lastra Udine 61x30 10
| EFFETTOIGLITIER
Targhetta Perlata per Coppe art. 3 Targhetta per Coppe art. 4

Pearly aluminium engraving plaque Aluminium engraving plaque

I

art. / code misura/size <Y ! art. / code misura/size <7
Targhetta Perlata per Coppe art. 3 x4 100 : Targhetta per Coppe art. 4 9Ix4 100
Targhetta Perlata per Coppe art. 3 8x4 100 : Targhetta per Coppe art. 4 8x4 100
Targhetta Perlata per Coppe art. 3 8x3 100 W I Targhetta per Coppe art. 4 HEHD 100
Targhetta Perlata per Coppe art. 3~ 7x3,5 100 Targhetta per Coppe art. 4 6x3 100
Targhetta Perlata per Coppe art. 3 6x3 100 Targhetta per Coppe art. 4 6x2,5 100
Targhetta Perlata per Coppe art. 3~ 6x2,5 100 Targhetta per Coppe art. 4 B2 100
Targhetta Perlata per Coppe art. 3 5x2 100 Targhetta per Coppe art. 4 4,5x1,5 100
Targhetta Perlata per Coppe art. 3~ 4,5x1,5 100

Fogli carta A4 - A3 per Sublimazione

Sublimation paper A4 - A3

art. / code misura / size <

r Fogli carta A A 21x29.7) . Nastro adesivo speciale resistente
\ Fogli carta A3 A3 (29,7x42) 100 2d alte tempe.rature
eat-resistant special tape
art. / code misura / size =5

e Nastro adesivo speciale resistente ad alte temperature  rotolo mt. 30 1




PIATTI SILVER PLATED / SILVER PLATED PLATES - PIATTO IN ACCIAIO / STEEL PLATE

| SILVER PLATED

Piatto Sat art. 1

art. / code @ (cm) piatto / plate @

Piatto Sat art. 1 30 18

Piatto Sat art. 1 25 14
Piatto Sat art. 1 20 11 .

Piatto silver plated / Silver plated plate

| SILVER PLATED,

Piatto Liscio art. 2
art. / code @ (cm) piatto / plate @
Piatto Liscio art. 2 30 18

Piatto Liscio art. 2 25 14
. Piatto Liscio art. 2 20 ()

Piatto silver plated / Silver plated plate

| STEEL PLATE:

Piatto Alloro art. 3
art. / code @ (cm) piatto / plate @
Piatto Alloro art. 3 25 14

Piatto Alloro art. 3 20 11
Piatto Alloro art. 3 5 7

Piatto in acciaio inossidabile / Stainless steel plate

Sono disponibili astucci porta piatto a pag. 41.
Gift boxes available for these plates at page 41.



LINEA SUPER TORNADO (New/

Super Tornado 2

art. / code h

Super Tornado 2A 3D

Super Tornado 2B 50

Super Tornado 2C 45

Super Tornado 6

art. / code h

Super Tornado 6A 51

Super Tornado 6B 455

Super Tornado 6C 40,5

Super Tornado 10

art. / code h

Super Tornado 10A 62,5

Super Tornado 10B 57

Super Tornado 10C 52

Super Tornado 3

art. / code h

Super Tornado 3A 50

Super Tornado 3B 44,5

Super Tornado 3C 3945,

Super Tornado 7

art. / code h

Super Tornado 7A 531

Super Tornado 7B 48

Super Tornado 7C 43

Super Tornado 11

art. / code h

Super Tornado 11A 56,5

Super Tornado 11B 51

Super Tornado 11C 46

Super Tornado 4

]

art. / code h

Super Tornado 4A SIF)

Super Tornado 4B 46

Super Tornado 4C 41

Super Tornado 8

art. / code h

Super Tornado 8A 61,5

Super Tornado 8B 56

Super Tornado 8C 51

Super Tornado 12

art. / code h

Super Tornado 12A 5

Super Tornado 12B 49,5

Super Tornado 12C 44,5

Gambo in resin / Resin stem
Basi in legno / Wooden bases

Super Tornado 1
art. / code h
Super Tornado 1A 52,5
Super Tornado 1B 47
Super Tornado 1C 42

Super Tornado 5
art. / code h
Super Tornado 5A 63
Super Tornado 5B 575
Super Tornado 5C 2

Super Tornado 9
art. / code h
Super Tornado 9A 54,5
Super Tornado 9B 49

‘ v h Super Tornado 9C 44




LINEA TORNADO m

TROFEIIN RESINAMETALLIZZATA
METALLIZED RESIN TROPHIES

Tornado 1
art. / code h
Tornado 1 A 295

art. / code
Tornado 2 A

art. / code h
Tornado 3 A

Tornado 12

art. / code h O
Tornado 12 A 33 @ 90




m LINEA TORNADO

TROFEI IN'RESINAIMETALLIZZATA
METALLIZED RESIN TROPHIES

Tornado 4

art. / code h

Tornado 4 A 28,5

Tornado 5

art. / code h

Tornado 5 A 40

Tornado 6
art. / code h
Tornado 6 A 28

Tornado 7
art. / code h
Tornado 7 A 30,5




LINEA TORNADO m

TROFEI'IN RESINA METALLIZZAIA
WIETALLIZED RESIN TROPHIES

Tornado 8

art. / code h

Tornado 8 A 38,5

Tornado 10

art. / code h

Tornado 10 A 39,5

Tornado 9
art. / code h
Tornado 9 A Bl1#5

Tornado 11
art. / code h
Tornado 11 A 335




m LINEA BLACK

[TROFE W RESINAMETAIZZAT]
LI_VL“_':L‘J:.IIVI‘ [!/::”’.i;‘i!7rﬁ'l’!'!’”£:,

Targhette a titolo dimostrativo
s
r q‘-"
II.I l'q" e : r.' L
R S

Plagues are put in only like mock-up

Black 4
art. / code h
Black 4 A 16,5
Black 5
art. / code h
Black 5 A 18,5
.
F
Fa
(1]
L
/ Black 6
art. / code h

Black 6 A 26,5




(24
w
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w
Z
0

AlA

1

/

/

i

ILLIZED RESIN

WETL

h
28,5

art. / code

h
30

PR
nV..m
l/
n|ls

Silver 1T A

” ._..ll_.._.
._‘_.-..._..-..__l..-l..-l__.
....-.._ .....r i r.T._._..‘:___..-.

_m.—.uu.____m.. e

Silver 2 A

..-....-_. "
"-.l...-l

art. / code
Silver 3 A

Silver 5

h
21

art. / code

Silver 5 A

Silver 4

h
24

Silver 4 A




- IAIMETALLIZZATA
MIETALLIZED RESIN TROPHIES |

Round 1

art. / code h

Round 1 A Round 2
art. / code h
Round 2 A 26

Round 3

art. / code h
Round 3 A 215

Round 9
art. / code h
Round 9 A 125 Round 10

art. / code h
Round 10 A 14




LINEA BEST

esaurim |
art. / code h | scorte \
Best 1 A 39

ilable till
\ Asvt%ck lasts

Best 2

art. / code h
Best 2 C 22
Best 2D 17

Trofeo in resina metallizzato

art. / code h Metallized resin trophy

Best 3A 40

Best 3B 20

Trofeo in resina metallizzato
Metallized resin trophy

isponibile fino
la):f gsoauﬁmento
scorte

ailable till
\ Ak lasts

. Best 4
Disponibile fino
ad essacl:,“l!“‘e“"“‘“ art. / code h
\ Asvt:i‘l;‘l‘b”: sﬂ' Best 4 A 29
Trofeo in resina metallizzato
Metallized resin trophy
Best 5
art. / code h
Best5 A 20

Trofeo in resina metallizzato
Metallized resin trophy

Best 6

art. / code h

i Best 6 A 24

Trofeo in resina metallizzato
Metallized resin trophy

art. / code h L‘_’/,,
Best 8 A 30

Best 9
Best 8 B 235

art. / code h
Best8C 18

Best 9 A 16,5
Trofeo in resina metallizzato
Metallized resin trophy Best 9B 18’5

Trofeo in resina metallizzato
Metallized resin trophy




Moon 1
art. / code h
Moon 1 A 30
Moon 1 B 22
Moon 1 C 19
art. / code
Moon 2 A
Moon 2 B
Moon 2 C
Moon 3
art. / code h
Moon 3 A 30
Moon 3 B 2310
Moon 3 C 19
art. / code
Moon 4 A
Moon 4 B

Moon 4 C

IMETALLIZED RESIN TROPHIES |




LINEA STAR m

| TROFEI IN RESINA METALLIZZATA CON DE
METALLIZEDIRESIN' TROPHIES WITH HAND P/

Star 1

art. / code h
Star 1A 245

Star 2

art. / code h
Star 2 A 24

Star 3

art. / code h
Star 3A 7283

Star 5

art. / code h (@)
Star 5 A 24 90

Star 4

art. / code h
Star 4 A 235




m LINEATOTEM [New |

| TROFEI IN RESINAMETALLIZZATA
METALLIZED RESIN TROPHIES |

Totem 1
art. / code h
Totem 1 A 245 %
Totem 2
art. / code h
Totem 2 A 245
Totem 3
art. / code h
Totem 3 A 26,5
Totem 4
art. / code h
Totem 4 A 245

Totem 5
art. / code h
Totem 5 A 245

Totem 6

art. / code h
Totem 6 A 245




LINEA TOTEM

| TROFEIIN RESINAIMETALLIZZATA
METALLIZED RESIN TROPHIES

Totem 7

art. / code h

Totem 7 A 24,5
Totem 8
art. / code h
Totem 8 A 24,5

Totem 9

art. / code h

Totem 9 A 245

Totem 10

art. / code h

Totem 10 A 245

Totem 11

art. / code h

Totem 11 A LS

Totem 12

art. / code h

Totem 12 A 24,5 Totem 13
art. / code h
Totem 13 A 245

Totem 14

art./codle h O

Totem 14 A 245 50




LINEA CAVALLI / TAPIRO

Tapiro
art. / code h
Tapiro B 12
Con base in resina
With resin base
art. / code
Cav 16 A
Cav16B
Cav16C
Cav 17
art. / code h
Cav 17 A 26
Cav17B 24
Cav17C 20
Cav 18
art. / code h
Cav 18 A 325

Trofeo in resina metallizzato con base in resina
Metallized resin trophy with resin base




scorte

Var 2

art. / code h
Var 2 A 48
Var 2 B 32

Var2C 26

ad esaurimento

vailable till
N Astack lasts

Disponibile fino

Hunt30 A

Segugio / Sleuthhound

art. / code h

Hunt 30 A 18

Trofeo in resina metallizzato
con base in resina

Metallized resin trophy

with resin base

Hunt 38

Pointer
art. / code h
Hunt 38 A 22

Trofeo in resina metallizzato
con base in resina

Metallized resin trophy

with resin base

Hunt 29

Dresseur con pointer
Dresseur with ponter

art. / code h
Hunt 29 A By

Trofeo in resina metallizzato
con base in resina
Metallized resin trophy

with resin base

e Hunt 48
Lk F Dresseur con setter
I ' Dresseur with setter
I.-"F"',-‘
e _:F art. / code h
= Hunt 48 A ByA5
& o ]_
Y Trofeo in resina metallizzato
1 4 J*Ql‘\ con base in resina
1 " - Metallized resin trophy
f 3 i with resin base

‘ﬁ.:

N

-

uf
Hunt 49 i)

Setter b

art. / code h

il N

Hunt 49 A 2 5 .

Trofeo in resina metallizzato
con base in resina

Metallized resin trophy

with resin base




| TROFEI IN RESINA METALLIZZATA

METALLIZED RESIN TROPHIES |

Hunt 32

Setter

art. / code h

Hunt 32 A 12,5 Hunt 33

. . un

an basg in resina Pointer

With resin base
art. / code h
Hunt 33 A 14,5

Con base in resina
With resin base

Tl P Hunt 34
R R Sy e
- \h T art. / code h
?:ﬁ* _' : I Hunt 34 A 16 Hunt 35
g Cocker

Con base in legno

With wooden base art. / code
Hunt 35 A

Con base in resina
With resin base

Hunt 36

Breton

art. / code h
Hunt 36 A 12

Con base in resina
With resin base

Hunt 50 - Hunt 51 - Hunt 52 forniti con le code staccate
da incollare a piacimento

Hunt 50 - Hunt 51 - Hunt 52 provided with separated
tails to be glued as prefer

S ' 

| |

Hunt 50 @ Hunt 51 @ Hunt 52 @
Segugio singolo Segugi coppia Segugi muta P
Sleuthhound individual Sleuthhounds pair Sleuthhounds pack

art. / code h art. / code h misura / size art. / code h misura / size

Hunt 50 A 14 Hunt 51 A 14 31x15 Hunt 52 A 14 50x23

Con base in resina
With resin base

Con base in resina
With resin base

Con base in resina
With resin base




Hunt 9

Cinghiale / Boar

art. / code h
Hunt 9 B 29
Hunt 9 C 25
Hunt 9D 21
Hunt 9 E 17
Hunt 9 F 18

Con base in resina
With resin base

Hunt 42

Beccaccino / Shipe

Hunt 41

Beccaccia / Wood cock

art. / code h
Hunt 41 Gold 17
Hunt 41 Silver 17
Hunt 41 Bronze 17

Trofeo in resina metallizzato
con base in resina

Metallized resin trophy

with resin base

art. / code h

Hunt 42 A 15

Trofeo in resina metallizzato
con base in resina

Metallized resin trophy

with resin base

Hunt 43

Starna / Partridge

art. / code h
Hunt 43 A 22

Trofeo in resina metallizzato
Metallized resin trophy

i, ]
i
Hunt 44
Quaglia / Quail
art. / code h
Hunt 44 A (15155

Trofeo in resina metallizzato
Metallized resin trophy




